%, i o = oo o
nsasaanwdieuasuImunluUulsaiamayseansaweie Tuiuiidawindese

P
o 8

Foan : wwlies ANEes - wdvilus  Usslanaun - ave

)

saredl - WCR030500402

ufids19 ;20 w.A. 65
UL i 4 1Asanile #1ua : WeTe SN0 : LT83vDs i Jeae
neas dled wa. : - 91868 : 3NN 20 9 WMNBNUSURATOU : INALIEFUAMIETE  BONLUULBS
ANARE
X(UTM) 635369 Y(UTM) 2219662
Fnwauziialy

Uszianvasdure :  dhelvannnse AT : 1.50 1A AN 3.00 WS

ﬂi&’(ﬁ]ib’vﬂﬁlﬁﬂ ;i wilauulses : - YU (m%w*ga) : $u: -y vdaedesenuiu: -
omsdeduth ;L

5$'UUE1I\1‘13:'1 : lu‘ﬁ anNwMLAaDT : - ‘Uu']ﬂﬁuﬂa@ﬂﬂ;’]ﬂ N ¥ () ANUENUTELN ¢ - ﬁIﬁLN@ﬁLN(ﬂ?
vayaUsziAnisvey :

'ﬂ W.A. ‘ﬂﬁlﬂ'ﬁ‘éau 'W'U.Qﬂ\ﬂ‘u UL
WAN13AIIAEBUANTNENY
anmeevasunazasaUsznay (Element)

1. swdestunilenh : lufl menoufivunans|z. daumilen : ludl pznaudiIunang
3. éaumuamﬁﬂ [ # [ Aeunned [ vaunans [ NS a. awmeth - [ 7] Aeunnsi [7] Yhunana[] nyAns azneuiiuey

5. gauvasiumeid : lud

v L
aneufiues 6. szuvand : lud

& do ¥ ¥
NuNIUUvesheuazveyalsznay

o - e
ﬁnﬂ‘wtﬂﬂi’m'umBhEJLLa%Lm’WI"NLLfﬁ‘UUiUﬂ?@L‘Umﬂu

Yoyanunsuveswy anwlngsauvasiie

il il ALt Al

A = 24.73 ;5 laluns

L = 27.013 Alawns

LC = 13.506 Alawwns wwamaunleuiudsadamu

| = 0 Sadluns/Aalug

Return period = 100 1

dnsmslvagegn = 55.851 auaL/Aundl

uazipFeusuesiuiunans luaualun1suiulse

fehefiorgmslynuaeuuiann fnsiaeiz nieds winsm $

Wemndhefanmaownluaningiuusmwennen am150luneILNIRERUAAA N

H = 200 a3 N L o . .
uavsenawfienaasieluy enazsessulsinanivainla

s = 0.007

c=0

Mg veyaltiiion1sAnwnuay luamnsalyensdamanguuieuazafiaig




